



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO –
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL
DIREÇÃO DE ENSINO- COORDENAÇÃO PEDAGÓGICA – COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

ERRATA Nº 01 REFERENTE AO EDITAL Nº 12/2017 DO PROCESSO DE ESCOLHA PARA REPRESENTANTES DE TURMAS

A Comissão responsável pelo processo de escolha dos representantes de turmas do campus Petrolina Zona Rural vem, por meio desta, informar as seguintes alterações no Edital nº 12/2017, que rege este certame. Desta forma, temos o seguinte:

Onde se lê:

2 DA INSCRIÇÃO

2.1 Período: 24 e 25/07/2017

3 DA CONSULTA

3.1 As consultas serão realizadas nas salas das turmas no dia 26/07/2017.

3.2 O aluno mais votado pela turma será o Representante e o segundo mais votado pela turma será o Vice-Representante.

3.3 O resultado será divulgado no dia 26/07/2017.

DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	19/07/2017
Inscrição das chapas	24 e 25/07/2017
Homologação das candidaturas	25/07/2017
Eleição	26/07/2017
Apuração	26/07/2017
I Encontro de Representantes Estudantis (Posse)	11/08/2017

Leia-se:

2 DA INSCRIÇÃO

2.1 Período: **24 a 26/07/2017**

3 DA CONSULTA

3.1 As consultas serão realizadas nas salas das turmas no dia **27/07/2017**.

3.2 O aluno mais votado pela turma será o Representante e o segundo mais votado pela turma será o Vice-Representante.

3.3 O resultado será divulgado no dia **27/07/2017**.

DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	19/07/2017
Inscrição das chapas	24 a 26/07/2017
Homologação das candidaturas	26/07/2017
Eleição	27/07/2017
Apuração	27/07/2017
I Encontro de Representantes Estudantis (Posse)	11/08/2017

Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 26 de julho de 2017

CAROLINA SANTOS

Presidente da comissão responsável pelo Edital 12/2017